

## Kaviczky kezelések a Danubiusnál



## Egészségeset a szépségért

**A világban egyre inkább tapasztalható az a fajta szemléletváltás, mely szerint az emberek a természetes, és organikus életforma iránt vonzódnak.** A Kaviczky termékcsalád ezt a természetességet képviseli, amely mentes minden szintetikus tartósítószerrel, színezéktől és illatanyagtól. A Magyarország természeti kincseit a szépség szolgálatába állító kozmetikumok hatóanyag-koktéljában az egész világon

egyedülálló összetételű hévízi iszap és víz, hazai gabonakivonatok és biológiai tisztaságú illóolajok gondoskodnak a feszesítő, bőrtökéletesítő hatásról.

Kényeztetés és a luxus élvezete – ezek a fogalmak határozzák meg a Danubius szállodalánc sajátmárkás szépségszalonjaiban, az Emporium Beauty szalonokban nyújtott szolgáltatásokat. Az igényesen berendezett, jól felszerelt szépségszalonok magas színvonalú kozmetikai-, pihentető- és lazító, valamint kéz- és lábápolási kezelések bőséges választékát kínálják.

A Clarins és Bodylizer manuális illetve gépi, arc- illetve testkezelések mellett az Emporium vendégei ezentúl további 7 új kezelés közül választhatnak: mélytisztító, kényeztető, regeneráló, halványító, üdvözlő, növényi botoxos, valamint férfiaknak összeállított arckezelések szerepelnek a palettán. A Kaviczky kezeléseket bevezető szállodák: Danubius Health Spa Resort Bük, Danubius Health Spa Resort Hévíz, Danubius Health Spa Resort Aqua, Hotel Lövér. A Kaviczky kezelések árai: 5900 – 20 900 Ft-ig. Bővebb információ a [www.danubiushotels.hu](http://www.danubiushotels.hu) szállodai oldalain.

**A Hévízi tó és iszapja** A Hévízi Gyógytó a világ legnagyobb biológiailag is aktív, természetes termáltava. A tó a felső-triász időszakban (kb. 200 millió éve) a kristálytisztá tengervízből, a Pannon-tengerből jött létre. Gazdag ásványianyag-tartalmú forrása 38 m mélyen található barlangban fakad, ahol több tízezer éves meleg és hideg karsztvizek keverednek egymással. A tó vize háromnaponta kicserélődik. A víz értékes ásványi és nyomelemeket tartalmaz, mint például a Li, K, Si, Ra, S, továbbá a Cu, Zn, Ca és Mg, valamint a  $\text{Na}(\text{HCO}_3)_2$ .

FŐOLDAL · KEDVENCEIMHEZ · KAPCSOLAT

Hilton  
**Esküvő TREND**

NYERJ  
ALOMRUHÁT!

ISMERJ MINT  
AZ ISTEN, ÉS  
MÉGIS SZÉP  
ÖLTÖZKÖDŐ FALUDY  
ÉRZÉKI SZONETTJEIRE

ADAM  
ÉVA  
DEKOR

KERTI  
EDEN

ELIT  
KÖNYVTÁR  
BUTIK

ÁLOMAUTÓS  
EKLEKTIKUS DIVATSTORY  
HAPPY ENDEL

MOZI

485 Ft  
2013/2

KÜLÖNSZÁM!

@-ESKÜVŐ TREND

Töltsd le  
**telefonra** vagy  
**tábla pc-re**



Letöltés »

A Kaviczky termékcsalád egyediségét hivatott képviselni az a speciálisan összeállított hatóanyag-kombináció, amely minden termékben megtalálható. Ez a különleges összetevő a Pannon Formula PFTM, melynek alkotóelemei a Hévízi iszap, a Hévízi víz, a természetes gabonakivonatok és a biológiai tisztaságú illóolajok. A kezelés mikéntjét a bőr adott állapota határozza meg: bőrünk a szakavatott szem számára elárulja, mire szomjazik. A kezeléshez testreszabott termékeket a szakképzett kozmetikus állítja össze. A kezelés feltétele a négynapos Kaviczky márka tréning elvégzése.

A vendég számára a kezelés során a legfontosabb a kényelem, nyugalom és máris elkezdődhet a hatékony és harmonizáló rituálé!

Kaviczky Ágnes a márka névadója, a különleges termékek megálmodója és kifejlesztője így nyilatkozik a márkáról: „Célom az volt, hogy olyan prémium kategóriás kozmetikai vonalat hozzak létre, amely küllemében és tartalmában is megfelel a világ elvárásainak és azokat az értékeket hordozza, amelyek Magyarországra jellemzőek. A kifejlesztett termékcsalád bázishatóanyagához ezért választottam a világon egyedülálló Hévízi tó vizét és iszapját, mint hungarikumot. Rendkívül fontosnak tartom, hogy bármi, ami az ember jóllétét, egészségét vagy szépségét szolgálja, az földünk természetes kincseiből adódjon, és ne legyen utánszó vagy hamisság benne. „

### KAVICZKY KÉNYEZTETŐ ARCKEZELÉSEK

Klasszikus kozmetikai kezelés, ami letisztítást, bőrradírt, hatóanyag bevitelt, arc-nyak-dekoltázs masszázst, tápláló pakolást, nappali bőrápolást tartalmaz, minden esetben a bőr típusnak és bőr állapotnak megfelelően.

- Időtartam: 60 perc

### KAVICZKY MÉLYTISZTÍTÓ ARCKEZELÉS

Klasszikus kozmetikai kezelés, melyet gőzöléssel és mélytisztítással egészítünk ki.

A kezelés tartalmaz letisztítást, bőrradírt, gőzölést, mélytisztítást, hatóanyag bevitelt, arc-nyak-dekoltázs masszázst, tápláló pakolást, nappali bőrápolást, minden esetben a bőr típusnak és bőr állapotnak megfelelően.

- Időtartam: 75 perc



Like



Erika Rozsa, Juhász Regina and 8,349 others like this.



pakolást, nappali bőrápolást, minden esetben a bőr típusnak és bőr állapotnak megfelelően.

- Időtartam: 75 perc

#### KAVICZKY EXPRESSZ REGENERÁLÁS

Ez egy gyors bőrregeneráló kezelés, melyben letisztítást, bőrradírt és hatóanyag bevitelt követően Peloid maszkot helyezünk fel az arcra, ami alatt kézmasszázst végzünk és lezárjuk, nappali bőrápolással.

- Időtartam: 45 perc

#### KAVICZKY ÜDVÖZLŐ KEZELÉS

Egy kis ízelítő a Kaviczky kozmetikumokkal letisztítással, bőrradírral, masszázssal.

- Időtartam: 30 perc

#### HALVÁNYÍTÓ - BŐRVARÁZSLAT KEZELÉS

Azonnali feltöltést, feszes és ragyogó bőrt kínál ez a kezelés. Az öregedést késleltető hatását a 3 dimenziós mátrixban lévő kis molekulájú innovatív hatóanyagok segítségével éri el. A kezelés javasolt megelőzésre, az apró ráncok eltüntetésére, és sötét foltok halványítására. A kezelés lépései: letisztítás, halványító hatóanyag bevitel, masszázs, halványító pakolás, nappali bőrápolás

- Időtartam: 45 perc

#### KAVICZKY LUXUSKEZELÉS NÖVÉNYI BOTOXSZAL

Ebben a kezelésben használt termékek különleges hatóanyaga, egyedülálló biotechnológiával előállított „növényi botox”, melytől a bőr visszanyeri természetes szépségét, rugalmasságát és újra eredeti fényében tündököl. Nem csak hatóanyagában, de metódusában is egyedi a Kaviczky kezelések között. A kezelés lépései: letisztítás, radír, speciális masszázs, hatóanyag bevitel, gabona maszk, kézmasszázs, szemápolás, nappali bőrápolás.

- Időtartam: 90 perc

#### Képgaléria

